

Энергетические шаблоны

Световые нити, которые формируют наружную оболочку УКС в виде ячейки или кокона, образуют защиту от внешних энергий. Световые нити непрерывно вращаются. Даже те из них, которые находятся в латентном состоянии, участвуют в этом «хороводе». Вращение световых нитей создает кокон, который вмещает внутри себя все тела человека – и материальные и полевые. В результате этого вращения создается энергетическая оболочка, напоминающая «электронное облако», которое по своей форме напоминает октаэдр.

Тем не менее, энергетические шаблоны, имеющиеся в Световом теле, располагаются фиксировано. То есть, эти сгустки энергии-материи имеют локализацию. Они не прикреплены жестко к конкретной нити, да и вычленив одну нить из кокона сложно. Проявляя эти энергетические образования (то есть, обращая на них свое внимание), человек способен с помощью намерения изменять свои энергетические параметры и, значит, свою судьбу.

Например, вы понимаете, что в вашей жизни большую роль играют люди, которым удастся подчинить вас себе. В детстве это могли быть мать или отец, или даже брат или сестра, потом появляются друзья, которые помыкают вами, супруг, который вас подавляет. Значит, в вашем Световом теле существуют шаблоны, которые привлекают к вам людей, обладающих такой энергией, а вам необходимо пройти кармический урок – научиться уважать себя и отстаивать свои позиции. Если вы «плывете по течению», такие люди обязательно будут рядом с вами, но если вы ОСОЗНАЕТЕ, что в вас самих заложена программа подчинения, вы сможете намеренно отказаться от этой программы – лишиться ее энергии. Но захотите ли вы это сделать? Ведь тогда и ответственность ляжет на вас! Кому-то удобнее подчиняться и говорить: «Вот видишь, я не виноват, это было твое решение!». Если вы лишите энергии эти шаблоны, то люди, вас подавляющие исчезнут из вашей жизни, причем, не обязательно исчезнут физически! Например, друзья зауважают, супруг оценит и изменит свое отношение! Исчезновение шаблона подчинения из вашей УКС вызовет изменение отношения к вам других людей! Но будьте готовы и к тому, что «воспитатель» может решить с вами расстаться, и станет искать себе нового «воспитуемого», значит, в его УКС существуют шаблоны деспотизма. Но, может быть, он сам захочет «перевоспитаться»?

Попробуйте самостоятельно откалибровать свою УКС таким образом: проанализируйте, что мешает вам в жизни, какие качества вашего характера хотелось бы изменить (тут вам нелишне вспомнить о «семи смертных грехах»), какие события часто повторяются в вашей жизни – например, травмы, кражи, болезни. Какие люди встречаются на вашем жизненном пути – обманщики, прилипалы-вампиры, «воспитатели». Осознание этих закономерностей поможет вам выявить негативные шаблоны в вашей УКС.

«Мир – зеркало, в котором отражаетесь вы, вы – зеркало, в котором отражается Мир», или «Нечего на зеркало пенять, коли рожа кривая» - вот девиз, под которым ваша

работа по калибровке УКС будет плодотворной. Визуализируйте шаблоны (паттерны) в виде разноцветных шариков на световых нитях за вашей спиной. Естественно, негативные шаблоны окрашены в «грязные тона». Полдела сделано – вы их выявили – «поймали за шиворот». Что же с ними сделать? Те шаблоны, которые формируют негативные черты вашего характера, можно «просветлять» – наполнять световым потоком с Небес, тогда они могут измениться на свою противоположность. Например, гордыня станет самоуважением, а вы заметите, что и другие чего-то стоят. Лень сменится активностью, уныние перестанет заслонять собой ощущение радости бытия. Ваш мир обретет яркие краски! Естественно, потребуетя не один раз поработать с этими шаблонами.

Шаблоны, привлекающие к вам «воспитателей» или вампиров, или вынуждающие становиться таковыми ваших близких, лишайте энергии, заберите ее в сердцевину (ось), и они исчезнут. Главное – Осознание и Намерение. Осознание того, что изменения должны произойти именно в вас, вы не можете изменить другого человека, но, изменяясь, вы изменяете и свое окружение. Люди начнут относиться к вам по другому! Намерение изменить себя должно быть наполнено энергией и радостью! Намерение должно касаться только вас лично. Сильно хотеть, чтобы «Вася меня полюбил» - бесполезно. А вот «стать такой, чтобы Вася меня заметил» - возможно. Намерение не должно содержать в себе отрицания – «Я не хочу болеть» - неправильное намерение. Только позитив - «Я хочу быть здоровым!», «Я становлюсь здоровым!» - это правильное намерение! Если вы при этом еще и зарядку сделаете, то подкрепите серьезность и силу намерения!

В этой интересной и продуктивной работе кроме намерения очень важно еще и ОСОЗНАНИЕ. Что такое осознание? Существует три уровня постижения истины. Знание – познание – осознание. Чем они отличаются друг от друга? Степенью энергетического наполнения и степенью вашего участия. Например, вы услышали по телевизору, что потерпел крушение поезд. Это знание ничего не изменило в вашей жизни, вы продолжаете заниматься своими делами. А что если в этом поезде ехал близкий человек? Чувствуете разницу? Вы «бегаете по потолку», звоните в МЧС, пьете валерьянку, пока не узнаете, что случилось с вашим близким человеком. Причем, вам станет легче в случае любого (!) известия о его судьбе! Вы знаете, что неизвестность хуже плохих вестей. Парадокс! Это не значит, что вы обрадуетесь плохим известиям, но эмоциональный накал схлынет, и вы будете в состоянии действовать. Это – Познание, - вы эмоционально задействованы в ситуации.

А что же такое Осознание? – это, когда вы сами ехали в том поезде и на собственной шкуре испытали все! Осознание – это приобретение опыта, это обретение нового энергетического шаблона, который не мешает вам жить, а помогает и поддерживает, это драгоценное знание на всех уровнях своего существа – и ментальном, и астральном, и физическом, это краеугольный камень, на который вы можете опереться.

Чем, собственно, занимается все воплощенное человечество на Земле? Обретением опыта, осознанием. Осознание – это выполненный урок, отработанная карма. Для этого необязательно побывать в горящем поезде. Это может быть повседневная занудная работа над собой. Главное - результат! Кстати, люди, выжившие в катастрофах, часто резко меняют свою жизнь, приобретают необычные способности. Это страшный урок, но это очень эффективный урок. В какой-то степени, такие люди – избранники судьбы, которым подарена вторая жизнь. Не каждый способен перенести такой урок.

Думайте, размышляйте, работайте, осознавайте. Ищите единомышленников и работайте сообща, это гораздо эффективнее. Проговаривая свои проблемы, вытаскивая их на свет Божий, гораздо легче самому осознать их. К тому же, решимость избавиться от пороков, своего рода «душевный стриптиз», свидетельствует о силе намерения. Общества Анонимных Алкоголиков работают именно по такому принципу и вполне успешно! В следующий раз мы с вами поговорим о том, как вам приобрести те качества, которые могут помочь вам, которых вам не хватает.

Аминь. Имхотеп.

19.03.2007 г

Я Имхотеп и Сила моя от Света. Продолжим тему калибровки УКС.

Вы определили, что мешает вам жить, какие шаблоны в вашем Световом теле привлекают к вам определенные события, или, наоборот, не допускают их к вам («венце безбрачия», например – вполне реальный шаблон), какие черты вашего характера осложняют вашу жизнь. Вы работаете над нейтрализацией этих шаблонов, вы лишаете их энергии или просветляете их. Но этого недостаточно. Для того чтобы изменить вашу судьбу, ваше здоровье, привлечь удачу, наполнить жизнь яркими красками, радостью, мало избавиться от пороков, необходимо развить ваши достоинства и приобрести такие качества, которых у вас нет.

Какие же качества помогают жить? Вы наверняка обращали внимание на людей, которым все удается. Как они достигают вершин? Что им помогает? Давайте подумаем. Прежде всего – целеустремленность. Тот, кто разбрасывается, сегодня берется за одно, завтра бросает и хватается за другое, сможет ли добиться успеха? К

целеустремленности добавим методичность, это поможет не разбрасываться.

Доброжелательность и терпимость помогут вам налаживать отношения с людьми, находить единомышленников и друзей, да и полезные знакомства не помешают.

Совершенно необходим позитивный настрой. Позицию «сегодня все плохо, а завтра станет еще хуже» отправляем в прошлое и украсим свою жизнь новым девизом, например – «Если не я, то кто?». Не ждите от судьбы подарков и подачек, не ждите лотерейных выигрышей, не ходите в казино. Это все от Лукавого, ловушки Сатаны.

-Говорят у нас «От трудов праведных не наживешь палат каменных».

-Совершенно справедливо говорят. Вы знаете, что в основании каждого большого состояния лежит если не преступление перед уголовным кодексом, то, как минимум, нарушение нравственных основ. Исключения единичны, да и они возможны только при несовершенном законодательстве. Честного Билла Гейтса чуть не разорил бедный учитель из России!

Владельцы «каменных палат» нарабатывают такие огромные кармические долги! Вы знаете, что Господь должником не бывает, но и в долг не дает. Большие средства могут сосредотачиваться в одних руках для осуществления больших дел – строительства, развития промышленности, развития фундаментальной науки. На западе богатые люди финансируют исследования, образование, платят стипендии. А российские нувориши купают девиц в шампанском на потеху всему миру. Сами имеют искалеченные души и калечат этих несчастных!

Голодные больные старики, создавшие все то, из чего олигархи выкачивают последние ресурсы, брошенные дети, повальное пьянство и безработица по всей провинциальной России – вот поле для деятельности. А эти люди вывозят капиталы за границу, да и сами постепенно переселяются в Лондон. Это я отвлекся на небольшую

политинформацию, но это очень кстати. А вы сами на выборы ходили? Вы изучали предвыборную агитацию? Насколько реальны обещания, вы просчитывали? Вот и имеете такие власти, каких заслуживаете. Перечитайте Космические Законы! К тому же на твой вопрос есть ответ в Законе Меры.

Праведным трудом человек способен обеспечить все свои потребности, создать себе здоровую комфортную среду для полноценной жизни, а роскошь, «каменные палаты» только осложняют жизнь, так как требуют для своего содержания много средств, прислугу и т.д.

Вернемся к теме нашего урока. Итак, какие качества помогают человеку жить полной жизнью, ставить перед собой высокие цели и добиваться их реализации?

Целеустремленность, методичность, трудолюбие, доброжелательность, терпимость, уважение к каждому человеку – это необходимый минимум. Вы знаете, что трудолюбивый середняк достигает больших успехов в жизни, чем ленивый гений. А трудолюбивый гений способен изменить историю цивилизации, вы хорошо знаете такие примеры.

Проанализируйте, чего вам не хватает, каких качеств, и начинайте работать над созданием энергетических шаблонов этих качеств в вашем Световом теле. Создавайте их на световых нитях, расположенных впереди. Но не думайте, что, визуализируя яркий шарик, вы уже все сделали. Вы должны его выращивать, наполнять энергией и активно использовать.

Для развития целеустремленности и методичности очень поможет планирование, создание планов на долгий срок, на короткие периоды (вспомните энергетическое планирование). Оцените свою сверхзадачу, разделите ее на части и методично реализуйте. Тогда, шаг за шагом выполняя намеченное, вы добьетесь успеха.

Каждый из вас сам для себя решит, каких качеств ему не хватает. Единственное условие для успешной реализации вашей гармонизации, создания наполненной и яркой жизни, является соблюдение Космических Законов, осознание и намерение не на словах, а на деле. Не пустые мечтания, а творческая работа! Тогда вся Вселенная придет вам на помощь!

Аминь. Имхотеп.

22.03.2007 г.

Я Имхотеп и Сила моя от Света. Продолжим тему удаления негативных и создания позитивных шаблонов.

Предположим, человек ленив и несобран. Какие шаблоны помогут ему изменить свою жизнь, наполнить ее результативной деятельностью? Очень часто лентяи все-таки не валяются на диване, как Обломов, а занимаются делом, но только таким, которое им нравится. Значит, не все потеряно! Такому лентяю гораздо проще изменить свою жизнь, добавив в нее методичность. Как это сделать? Сначала требуется честная и объективная оценка своего характера. Самому себе ответьте на вопрос, «что мне мешает и чего мне не хватает». И никаких оправданий и уважительных причин! Как «на духу»! «Я ленив, безалаберен, расточителен, необязателен, меркантилен», и так далее. Еще лучше, если вы напишете все это на бумаге. Вы знаете, что информация, записанная на бумаге, обретает большую энергоемкость, то есть, обретает большую ментальную силу. «Что записано пером...», «Рукописи не горят...» и так далее. Еще лучше, если вы призовете в свидетели близкого человека или друга. Вдвоем легче преодолеть недостатки. «На миру и смерть красна», «за компанию...» и так далее. Вы

поймете, что это непросто. Непросто признаться даже себе самому в своих несовершенствах, и рассказать о них другому человеку, который, возможно, все это прекрасно видит и просто щадит ваше самолюбие, не тыкая вашим носом в ваши недостатки. Если вы это преодолели, считайте что полдела сделано! Выявить врага – половина победы!

Теперь вы можете начинать работать со своими недостатками. Не надо с ними бороться! Надо с ними любовно расставаться! Надо их отпустить на свободу из своего Светового тела, и тут же лишит энергии тот шаблон, который служил пристанищем для ваших недостатков.

Проведите динамическую медитацию «Отпущение грехов на волю». Один или в группе, сядьте в удобную позу, включите релаксирующую музыку. Подключитесь к нижнему и верхнему Энергетическим Центрам вашей УКС, обеспечьте проточность вашей энергетической Оси в обоих направлениях. Визуализируйте световые нити, составляющие ваш энергетический кокон. Произнесите: «Источник моей лени, покажись!» Вы должны «увидеть» (визуализировать) энергетический шаблон, являющийся энергетической матрицей, генерирующей низкочастотную энергию, лишаящую вас инициативы и деятельности. Скажите этой матрице: «Я отпускаю тебя из моей жизни». Как вы можете поступить дальше? Вы можете просветлить этот шаблон с помощью энергии Сотворения, то есть, наполнить его ослепительным белым Светом, или вы можете лишит его энергии, забрав ее в Манипуру.

Так вы можете выявить все энергетические шаблоны, от которых вы хотите избавиться. Только ваше желание, ваше намерение изменить свою жизнь, ваше полное осознание помогут вам в этом. Если вы самому себе не признаетесь в своих проблемах, если вы поленитесь поработать над собой, все останется по прежнему! Никакой целитель, никакой волшебник не поможет вам! Самый лучший целитель и самый главный волшебник в вашей жизни – вы сами!

Один из основополагающих Законов Космоса провозглашает свободу выбора. Хочешь жить полной яркой жизнью – создай ее для себя, хочешь плыть по течению и прозябать в серости – плыви и прозябай! Никто вам ничего не должен. Работа над преодолением недостатков должна быть постепенной и методичной. Избавиться от всех проблем за одну медитацию невозможно, вы это понимаете. Вы можете поработать в группе над самыми распространенными проблемами, которые есть практически у каждого, вы можете собраться с близкими друзьями и поработать над другими недостатками. А уж самые экзотические проблемы вам придется решать наедине с самим собой, а это, кстати, неплохая компания!

Естественно, что одних медитаций и «сеансов групповой психотерапии» недостаточно, вам придется выполнять «домашние задания» и «лабораторные работы». То есть, воплощать в реальную жизнь тот план, который вы для себя составили. Вставать пораньше, делать зарядку, обливаться холодной водой, бросить курить, сплетничать, перестать опаздывать, что еще? Вы сами лучше знаете. Поверьте мне, что вам будет гораздо легче это делать! Ваша работа на тонком плане обязательно скажется на плане физическом, и вы обнаружите, что вам гораздо легче преодолевать сопротивление шаблонов, ведь они слабеют, лишаются силы и исчезают из вашего Светового тела, из вашей жизни!

Теперь мы с вами поработаем над созданием позитивных шаблонов. В этом вам поможет опять таки динамическая медитация «Создание позитивных шаблонов».

Вы визуализируете себя в состоянии проточности центральной Оси. Визуализируете Световое тело, его энергетические нити. Обращаете внимание на нити, расположенные перед вами. В них заложены ваши потенциалы. В них много разных структур, но сегодня мы работаем с созданием новых шаблонов. В групповой работе можно поработать над созданием тех шаблонов, которые нужны каждому человеку. Например, целеустремленность, ответственность, пунктуальность, милосердие. Это основные качества, без которых любой человек не может обойтись.

-Милосердие как-то выбивается из этого списка.

-Ты права, но без милосердия остальные качества могут сделать человека черствым рационалистом, а то и расчетливым циником. Вы таких немало знаете. Без милосердия душа черствеет, а без целеустремленности в современном мире вы останетесь на обочине.

Я хочу сказать, что работа над Световым телом не бесполезна в любом возрасте. Даже если человек преклонных лет станет этим заниматься, качество его жизни непременно улучшится, улучшится его здоровье, его энергетика.

В следующий раз мы поговорим о преодолении страхов и тревожности. Эти качества осложняют вашу жизнь, и можно с ними расстаться.

Работайте, сотворяйте свою новую жизнь! Господь с вами. Имхотеп.

25.03.2007 г.

Я Имхотеп и Сила моя от Света. Продолжим работу с матрицами и шаблонами в вашей УКС.

Мы употребляем слова «матрица» и «шаблон». Являются ли эти слова синонимами или они имеют значимое различие? Что такое «матрица»? – Это форма, которая может быть как пустой, так и наполненной. Шаблон – это наполненная форма. Матрица может быть потенциальной, а шаблон всегда существующая форма. Иногда почти нет различия, какой термин выбрать, но иногда разница существенна и вы ее почувствуете.

Энергетические матрицы, существующие в УКС, есть флуктуации потоков энергии. Сами световые нити не есть стабильные объекты, это энергетические потоки. Энергетические матрицы образуют стоячие волны – солитоны в этих потоках. Частота вибраций в матрицах может не отличаться от основного потока, это просто сгусток энергии, а частота вибрации в шаблонах отличается от собственной частоты светового кокона.

Частота вибраций УКС каждого человека является его энергетическим паспортом. Так же сложно найти людей с одинаковой частотой УКС, как и с одинаковыми отпечатками пальцев. Тем не менее, все люди связаны между собой энергетическими связями через Космическую решетку, ведь УКС каждого человека является подструктурой Космической решетки, являющейся энергетическим «скелетом» Мироздания.

Как это возможно? Для наглядности возьмем сотовую телефонию. Сейчас у многих есть сотовый телефоны. Каждый телефон настроен на станцию определенной компании, которая работает в определенном формате связи, и, кроме того, телефон еще имеет индивидуальный номер. Все пространство наполнено электромагнитными волнами – телефоны связываются со своей сотовой станцией, принимают звонки, посылают СМС. Каждый телефон находится «в сети», и в то же время индивидуален. Так и каждый человек находится в Космической сети, но в собственной ячейке с «индивидуальным номером». Именно посредством этой «Сети» все люди связаны друг с другом, и эта связь осуществляется мгновенно.

Существуют более чувствительные люди, и более «толстокожие». Связь между

близкими людьми особенно сильна. Близкие люди обладают близкими частотами в шкале спектра, или резонансными частотами. Для такой связи не важны расстояния, иногда даже с уходом человека в другой мир такая связь не прерывается. Она может осуществляться как в виде контакта, так и с помощью сновидений, с помощью ощущений. Шаблоны в УКС представляют собой сгустки энергии другой «тональности». Они могут быть «светлее» и «темнее» общего «цвета» УКС конкретного человека. Эти сгустки могут быть «окрашены» в различные оттенки энергиями астрального плана. Вы знаете, что чувства и мысли бывают светлыми, яркими, высокими, чистыми, добрыми, и в то же время, темными, мутными, низкими, грязными, злыми. Все это отражено в речи, все это каждый человек ощущает интуитивно и ему не составит труда охарактеризовать собственные или чужие мысли, чувства, намерения. Люди очень хорошо ощущают энергетику мыслей и чувств, хотя их можно маскировать, скрывать, но редко кому удается долго это делать, на это уходит много энергии.

Все инстинкты, доставшиеся людям в наследство от животного царства, имеют свои матрицы в световом теле. Они, как правило, окрашены так же, как и вся УКС. Назовем их «Коренными матрицами». Удивительное свойство этих матриц, во-первых, то, что их невозможно удалить, они отвечают за выживание каждого человека и сохранение человечества, как биологического вида. Эти матрицы могут менять свой оттенок. Инстинкт самосохранения может «трансформироваться» как в героизм и самопожертвование (просветление), так и в трусость и предательство (зачерняясь). Здесь происходит не только изменение «светового тона», но и «цветового оттенка». Работая с такими шаблонами (наполненными матрицами), вы можете только просветлять их.

Энергетические шаблоны тоже имеют разный «свет» и «цвет». Любой человек легко определит световое наполнение шаблонов в своей УКС, а вот цветовое восприятие у каждого человека индивидуально. Это зависит от собственной частоты вибраций УКС. То, что один человек воспримет красным, для другого окажется зеленым. Это не главное, важно то, что каждый человек способен отличить «плохое» от «хорошего» по тональности, световому наполнению. Если шаблоны «светлее» основного тона или почти не отличаются от него, это полезные шаблоны. Если цвет шаблона «темнее», то это свидетельствует о более низкой частоте его вибраций. Здесь следует разобраться, прежде чем начать работать с этим шаблоном. Как с ним следует поступить? Осветлить, очистить от наслоений, ошибок, заблуждений, или однозначно с ним расстаться? Это каждый должен решить для себя сам. Существуют такие качества, которые для большинства людей окрашены в темные тона – например, склонность к зависимости, отсюда берут свое начало такие пороки, как алкоголизм, наркомания, игромания, но не каждый человек хочет расстаться с этими пороками.

Шаблоны страхов и тревог могут иметь разное происхождение. Тревожность может быть как порождением матрицы самосохранения, так и приобретенной на основании негативного опыта. Необходимо разобраться, откуда «растут корни» этого качества. Если исток страхов и тревог лежит в инстинкте самосохранения, то необходимо осветлить шаблон, наполняя его энергией Сотворения. Но одной этой работы, естественно недостаточно. Человеку необходимо просвещение, знания, так как страх и тревога обязательно имеют в своих истоках еще и недостаток информации. Просветление поможет обрести опору для работы на физическом плане, а просвещение поможет избавиться от этих качеств, осложняющих жизнь человека.

Количество матриц и шаблонов с УКС каждого человека огромно, и это тоже уникальное свойство «энергетического паспорта» каждого человека. Работать с каждым шаблоном в отдельности малопродуктивно. К тому же, недостаточно трансформировать или удалить негативные шаблоны, нужно наполнять энергией позитивные шаблоны и создавать новые, те, которых вам не хватает. Поэтому каждый для себя выбирает индивидуальную схему работы со своим Световым телом. Самые распространенные недостатки хорошо поддаются воздействию в коллективной работе, коллективной медитации, групповом психоанализе, и человеку, у которого такие качества отсутствуют, присутствовать при такой работе полезно и безопасно, но не всегда человек даже себе самому может признаться в тех качествах, которые мешают ему жить. Такой человек может обратиться к психотерапевту. Сеанс психоанализа обязательно включает в работу УКС, человек анализирует свою жизнь и инстинктивно воздействует на параметры шаблонов. Если у вас в пределах досягаемости нет психотерапевта, его может заменить близкий человек – друг, супруг (иногда даже случайный попутчик!). Прежде, чем «обнажать душу», проведите самоанализ, предельно честно и беспощадно. Те качества и поступки, которые вы категорически не хотите обсуждать ни с кем, проанализируйте самостоятельно. Визуализируйте шаблоны или матрицы, их породившие и просветлите их или удалите.

Вы можете избрать в качестве «исповедника» какой-либо предмет, амулет, и закопать его в землю, например или бросить его в реку или море. Это может быть простой камешек гальки. Вы можете написать подробную исповедь на листе бумаги и уничтожить его – сжечь или изорвать и бросить в канализацию. Это магические действия, но это разрешенная «белая» магия. Вы можете исповедоваться природным Стихиям – Огню, Воде, Воздуху, Земле. Вспомните слова романа: «Хотел бы в единое слово я слить свою грусть и печаль, и бросить то слово на ветер, чтоб ветер унес его вдаль» - это как раз о том самом!

Вы непременно ощутите чувство освобождения, как будто с вас упали оковы! Вы ощутите просветление. Вы начнете замечать яркие краски жизни вокруг вас, а не только серую краску будней. Ведь в результате очищения общая сумма вибраций вашего светового тела повысится!

Приступайте! Аминь. Имхотеп.